

学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

重庆大学与泰王国也拉府勿洞市签署合作创办孔子学院协议

http://www.fristlight.cn

2006-02-26

[作者]重庆大学外事处

[单位]重庆大学外事处

[摘要]2006年2月19日,重庆大学外事处赵成平处长与泰国也拉府勿洞市市长陈进森签署了重庆大学与勿洞市合作创办勿洞国际中文大学 孔子学院的协议。出席签字仪式的有勿洞市政府各界领导,泰国、大马华人社团领袖,泰马各大华文媒体,所签协议将通过中国驻泰国大 使馆上报国家汉办,如果一切顺利该孔子学院有望在2006年四月挂牌。

[关键词] 重庆大学;泰国也拉府;孔子学院

2006年2月19日, 重庆大学外事处赵成平处长与泰国也拉府勿洞市市长陈进森签署了重庆大学与勿洞市合作创办勿洞国际中文大学孔 子学院的协议。出席签字仪式的有勿洞市政府各界领导,泰国、大马华人社团领袖,泰马各大华文媒体,所签协议将通过中国驻泰国大使 馆上报国家汉办,如果一切顺利该孔子学院有望在2006年四月挂牌。 孔子学院是国家近两年开始实施的一个重要的文化教育项目,通过 在全世界范围内开办孔子学院来达到推广汉语和传播中国文化的目的。此次重庆大学与勿洞市政府的教育合作是在中国驻泰国大使馆教育 组一秘庞莉老师的推动下,经中国驻泰国也拉府总领事馆的极力促成,在极短的时间内确定并启动,欲在配合国家汉办在境外积极建设孔 子学院,促进中泰文化交流的政策,同时也拓展重庆大学自身的国际交流,为境外办学打下基础。同时在境外开办以汉语言文化推广为主 的孔子学院将成为重庆大学国际化战略另一个重要组成部分。 勿洞市属于泰国南部三府的也拉府,与马来西亚比邻,其华裔市长拿督陈 进森对促进华文教育有着极大的热忱,除了现有的华文中华学校以外,陈市长正积极创办国际中文大学,在泰国、马来西亚、新加坡和印 尼华人社区造成了非常大的影响。泰国政府也拨款支持其中文大学的建设。陈进森市长计划借助重庆大学在国内的影响力和优良的师资力 量营造高水准的勿洞国际中文大学,吸引泰国及马来西亚等国华裔学生及其他对中文教育有需求的人士入学,使其成为东南亚乃至世界范 围的华文名校。

我要入编 | 本站介绍 | 网站地图 | 京ICP证030426号 | 公司介绍 | 联系方式 | 我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

